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افزایش سهم استان های محروم 
در ورود به دانشگاه 

معاون ستاد تعلیم و تربیت شورای عالی انقلاب 
فرهنگی از افزایش سهم استان های محروم در 
قبولی کنکور و ورود به دانشگاه ها خبر داد.دکتر 
جلال موسوی خطیر   با بیان اینکه حدود سه 
سال است که شورای عالی انقلاب فرهنگی به 
موضوع کنکور پرداخته و امسال اولین سالی بود 
که ۴۰ درصد از تأثیر کنکور تست محور حذف 
و به سابقه تحصیلی ارجاع داده شد، گفت: 
ما با انجام یک مطالعه تطبیقی، ۱۲ کشور را 
مورد بررسی قرار دادیم و موضوع را با خبرگان 
و ذینفعان و دانش آموزان و اولیای مدارس و 
اساتید دانشگاه ها در میان گذاشتیم در نهایت 
به این نتیجه رسیدیم که آزمون تست محور 
که سالی یک بار برگزار می شود نه تنها به درد 
نظام آموزشی نمی خورد بلکه برای آینده خود 
جوانان و دانش آموزان هم مفید نخواهد بود و 
بنابراین حذف پلکانی کنکور را دنبال کردیم.
وی در مورد علت حذف پلکانی کنکور گفت: 
علتش این است که باید زیرساخت هایی در 
آموزش عالی و آموزش و پرورش فراهم شود 
که خوشبختانه امسال فرآیند آزمون نهایی 
بسیار متفاوت بود و همه را امیدوار کرد که 
آموزش و پرورش می تواند آزمون های نهایی 
را با استانداردهای لازم برگزار کند.وی در توضیح 
بیشتر افزود: به عنوان مثال نظام تصحیح 
پاسخنامه ها قبال حضوری بود و دو معلم در 
کنار هم برگه ها را تصحیح می کردند و نمره 
معلم اول بر تصحیح نمره معلم دوم تأثیر داشت 
اما امسال نظام تأثیر، الکترونیک شده بود و 
معلم اول نمره معلم دوم را نمی دانست و حتی 
نمی دانست مصحح اول هست یا مصحح دوم و 
خود سیستم جمع بندی نمرات را انجام می داد.
معاون ستاد تعلیم و تربیت شورای عالی انقلاب 
فرهنگی یادآور شد: نکته بعدی اینکه امسال به 
معلمانی که سر جلسه آزمون بودند فرم هایی 
داده شده بود که به هیچ وجه دانش آموز و یا 
بستگان آنها در محل آزمون نباشند.خطیر از 
تغییر در فرآیند طراحی سوالات نیز ابراز رضایت 
کرد و گفت: امسال خیلی دانش آموزان با شورا 
تماس گرفتند که سوالات مانند سالهای قبل 
نبوده که بتوان نمرات بالا و یا خیلی پایینی 
گرفت بلکه استاندارد لازم را داشت و همه اینها 
به ما کمک کرده که آموزش و پرورش بتواند 

آزمون بهتری بگیرد.
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جامعه
Society7 ایران  جز سه کشور پیشرو در ‌

سرعت کاهش بارداری 

دکتر محمد رئیس‌زاده  رییس کل سازمان 
نظام پزشکی  گفت: یکی از مهم‌ترین 
شاخص‌های بهداشتی درمانی کشورها و 
نشان دهنده وضعیت اجتماعی کشورها 
شاخص مرگ و میر مادر باردار است. در 
حال حاضرکشور ما جز سه کشور پیشرو در 
سرعت کاهش این عدد است؛ به طوری که 
در طی ۴۰ سال گذشته کاهش ۱۰ برابری 
در میزان مرگ و میر مادر باردار را شاهد 
بودیم و از عدد بالای ۲۰۰ مرگ در ۱۰۰هزار 
تولد به ۲۰ رسیدیم؛ این در حالی است که 
برنامه‌ریزی‌های جهانی در این خصوص با 
شکست روبرو شد و هدف‌گذاری کاهش 
این عدد به ۷۰ تا سال ۲۰۱۶ محقق نشد و 
الان برای رسیدن به عدد ۷۰ تا سال ۲۰۳۰ 
برنامه‌ریزی کرده‌اند.وی افزود: کشور ما 
در حال حاضر به کمتر از یک سوم آرزوی 
جهانی در سال ۲۰۳۰ رسیده است؛ این در 
حالیست که در بعضی از کشورهای پیشرفته 
صنعتی این آمار در طی چند سال اخیر 
رشد داشته است. در کشور آمریکا علیرغم 
هزینه‌های سنگین بهداشتی درمانی بر 
اساس مطالعاتی که خودشان اعلام کرده‌اند 
این عدد کاهش پیدا نکرده است که آن را 
ناشی از عدم دسترسی همه مردم به بیمه 
همگانی و نیز تبعیض نژادی در جامعه آمریکا 
دانسته‌اند؛ به طوری که آمار مرگ و میر 
مادر باردار در بین سیاه پوستان سه برابر 
این آمار در میان سفیدپوستان می‌باشد.
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کلاهبرداری اینترنتی لو رفت انفجار مواد محترقه دست‌ساز مرگ  عابر پیاده را رقم زد 
نسل فردا:انفجار مواد محترقه دست‌ساز مرگ  عابر پیاده را رقم زد .سرهنگ بابک نمک‌شناس رئیس مرکز اطلاع رسانی پلیس گفت: یک 
مورد حادثه انفجار از طریق مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ به ماموران کلانتری ۱۰۶ نامجو اعلام شد که درپی آن ماموران در محل حاضر 
شده و اقدامات خود در این خصوص را آغاز کردند.وی با بیان اینکه عوامل امدادی و اورژانس نیز در محل حضور داشتند، گفت: با حضور 
ماموران در محل مشاهده شد که انفجار مواد محترقه دست‌ساز سبب مرگ این عابر پیاده رهگذر که حدود ۴۰ سال سن داشت، شده 
است. رئیس مرکز اطلاع‌رسانی پلیس پایتخت درباره اینکه موادمحترقه متعلق به چه کسی بوده است، اظهارکرد: تیمی ویژه از ماموران 
در محل حاضر شده و رسیدگی به موضوع را در دستورکار خود قرار دادند که نتایج تحقیقات نشان داد موادمحترقه همراه خود متوفی 
بوده است.به گفته نمک‌شناس در حال حاضر تیم‌های تخصصی پلیس به‌همراه بازپرس کشیک دادسرای امور جنایی در محل حضور 
داشته و تحقیقات برای شناسایی هویت متوفی و دیگر اقدامات در دستورکار قرار گرفته است.رسیدگی به این موضوع در حال انجام است. 

نسل فردا: سردار علی ولی پور گودرزی رئیس پلیس آگاهی تهران گفت: با مراجعه یکی از عمده فروشان سایت‌های 
آگهی اینترنتی مبنی بر کلاهبرداری و فروش ۵ تن خرما به مبلغ ۲ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال، پلیس وارد عمل شد 
و پی برد شاکی پس از تماس‌های تلفنی متهم و انجام معامله به شرط دریافت وجه نقد بلافاصله پس از تحویل کالا به 
راننده یک دستگاه خودروی نیسان، به همراه راننده خودرو به نزدیکترین بانک مراجعه می‌کند، ولی راننده خودروی 

نیسان از غفلت شاکی استفاده و به سرعت از بانک متواری می‌شود.
در بررسی‌های کارآگاهان مشخص شد، چند پرونده مشابه به همین شیوه در پلیس آگاهی طرح 
 شده و در نهایت  متهم را در مخفیگاهش دستگیر و به ۱۵ فقره کلاهبرداری مشابه از عمده فروشان اعتراف 

کرد.
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 مواد مخدر عامل اصلی 
مسمومیت های مرگبار

 
 مسمومیت‌ها، این روزها به یکی از دلایل مهم مرگ  
تبدیل شده‌است .مسمومیت هر روز در کشور جان عده 
ای را  می‌گیرد، برخی ناخواسته قربانی می‌شوند و برخی 
دیگر مرگ‌های خودخواسته را رقم زده  می زنند. اما در 
این ميان، مسمومیت با موادمخدر و محرک‌ها مهم‌ترین 

دلایل مسمومیت‌های مرگبار  است.
استعمال سیگار در نوجوانان و جوانان ر 
اولین گام در جهت حرکت به‌سوی اعتیاد

استعمال سیگار در نوجوانان و جوانان  اولین گام در جهت 
حرکت به‌سوی اعتیاد و سوءمصرف مواد است و خانواده‌ها 
باید هرگونه تغییرات رفتاری غیرعادی و ناگهانی مانند 
گوشه‌گیری، بی‌خوابی، بی‌حوصلگی، پرخاشگری، غیبت 
از محل کار و تحصیل، بی‌نظمی و ناامیدی در فرزندان  را 

جدی بگیرند.
 قاچاقچیان برای دستیابی به سود بیشتر 
به مواد مخدر مانند تریاک، فلز سرب 

می‌افزایند
زهرا جهانگرد مدیرکل دفتر نظارت و پایش مصرف 
فرآورده‌های سلامت‌محور سازمان غذا و دارو است وی 
با تاکید بر اینکه مسمومیت با مواد مخدر از علل مهم 
مرگ ناشی از مسمومیت‌های شیمیایی در بسیاری از 
کشورها است، گفت: باید تاکید کرد که مصرف هم‌زمان 
مواد مخدر با برخی از داروهای خواب‌آور و آرام‌بخش نیز 
می‌تواند سبب بروز مسمومیت‌های شدید و حتی مرگ 

در فرد مصرف‌کننده شود.وی همچنین با هشدار نسبت 
به اینکه قاچاقچیان برای دستیابی به سود بیشتر و برای 
اضافه شدن وزن مواد، به مواد مخدر مانند تریاک، فلز 
سرب می‌افزایند، گفت: متاسفانه این چنین اقداماتی نهایتا 
به مسمومیت حاد با سرب و مرگ معتادان می‌انجامد. وی  
با استناد به اعلام سازمان پزشکی قانونی کشور، بیشترین 
مسمومیتی که در سال‌های اخیر منجر به مرگ شده است 
را مسمومیت ناشی از مواد مخدر، محرک و الکل دانست.

ترک اعتیاد با  مواد سمی و کشنده
وی به برخی موارد مدعی ترک اعتیاد اشاره کرد 
و افزود: به عنوان مثال فرآورده‌های تقلبی تمجیزک و 
نورجیزک نه ‌تنها سبب ترک اعتیاد نمی‌شوند بلکه در 
اغلب آن‌ها مواد سمی و کشنده وجود دارد. همچنین 
فرآورده‌های مخدر و اعتیادزای "پان پراگ" برخلاف 
ادعای مطرح‌شده مبنی بر خوشبوکنندگی دهان و 
یا ترک سیگار، سبب بروز اعتیاد می‌شوند.جهانگرد 
در توضیح تبعات و عوارض جبران ناپذیر ناشی از 
مصرف مواد محرک و صنعتی که شاید نسبت به مواد 
مخدر سنتی ظاهر فرد را دچار تغییر نکند،  افزود: بر 
اساس گزارش‌های موجود مصرف حتی یک عدد 
قرص اکستازی نیز منجر به مرگ شده است. بنابراین 
سوءمصرف موادی نظیر شیشه گرچه ظاهر فرد معتاد 
را سریعا دگرگون و قابل‌ شناسایی نمی‌کند، ولی اعتیاد  
به آن به ‌مراتب خطرناک‌تر از مواد مخدر دیگر است. 
بنابراین تاکید می‌شود که امتحان کردن مصرف مواد در 
جمع دوستان و از روی کنجکاوی، آغاز  حرکت در مسیر 

بی‌بازگشت اعتیاد است.وی سکته‌های قلبی و مغزی، 
تشنج، نارسایی کبد و کلیه و تخریب سلول‌های مغزی 
و عضلانی را از عوارض مسمومیت با قرص اکستازی و 
شیشه خواند و افزود: مصرف مواد توهم‌زا مانند حشیش، 
اکستازی، LSD و شیشه می‌توانند سبب بروز حوادث 
مرگبار مانند سقوط از ارتفاع، تصادف، نزاع، ارتکاب به 

جنایت و خودکشی در فرد مصرف‌کننده شوند.
مرگ با استفاده از فرآورده‌های قاچاق  

بدن‌سازی در جوانان
وی همچنین تاکید کرد: استفاده خودسرانه از 
فرآورده‌های قاچاق و بدون مجوز جهت بدن‌سازی و 
پرورش اندام در جوانان، خطر ابتلا به انواع اختلالات 
جسمی و روانی را برای مصرف‌کننده در بردارد. متاسفانه 
مشاهده شده که در برخی باشگاه‌های بدنسازی و ورزشی 
داروهای هورمونی دامی به جوانان و نوجوانان عرضه 
می‌شود و لازم است افرادا از عواقب مصرف این داروها آگاه 
باشند.جهانگرد، پرخاشگری و بروز رفتارهای ضداجتماعی 
را از عوارض روانی سوءمصرف استروئیدهای آنابولیک 
در جوانان خواند و افزود: مصرف نابجای استروییدهای 
آنابولیک در جوانان جهت بدن‌سازی و رقابت‌های ورزشی 
با خطر بروز عوارض قلبی و عروقی مانند ازدیاد فشارخون 

و نارسایی قلبی همراه است و همچنین موارد متعددی از 
مرگ‌های ناگهانی در اثر سوءمصرف داروهای نیروزا در 

ورزشکاران حرفه‌ای در جهان گزارش‌ شده است.
مسمومیت با الکل را جدی بگیرید

جهانگرد، اختلال تعادل، دو بینی، اختلال 
حافظه، کما، وقفه تنفسی و نهایتا نیز مرگ را از علائم و 
عوارض مسمومیت با الکل خواند و گفت: متانول نوعی 
الکل است که بسیار سمی بوده و در مشروبات الکلی 
قاچاق و دست‌ساز، ضدیخ و برخی از حلال‌ها وجود دارد. 
علامت مسمومیت با متانول نیز در چشم‌ها شامل ترس 
از نور، تاری دید، برفکی شدن دید و کوری است. سردرد، 
تهوع، استفراغ و اختلال در تعادل اسید-باز بدن فرد 
مسموم از علائم مسمومیت با متانول است که درصورت 
عدم درمان منجر به مرگ فرد خواهد شد.وی با بیان 
اینکه الکل صنعتی نیز ممکن است دارای مقادیر قابل 
توجهی متانول باشد، افزود: باتوجه به این که در بیشتر 
اورژانس‌های کشور دسترسی به امکانات آزمایشگاهی 
برای تعیین سطح سرمی متانول وجود ندارد، شناسایی 
فرد مسموم از روی تظاهرات بالینی دارای اهمیت است 
و انجام اقدامات درمانی سریع، چه بسا می‌تواند منجر به 

نجات جان فرد مسموم شود. 


